

III. HASZNÁLATI ÉS KEZELÉSI ÚTMUTATÓ LAMPATESTHEZI
.
Biztonság érdekében az útmutató alapján szerelje fel és helyezze üzembe a lámpatestet.
Órizzze meg ezt az útmutatót.
A termékben, a termék adatlábján és a használati útmutatóban feltüntetett ábrákat azonosítsa be, a figyelemzető feliratokat vegye figyelembe.
A lámpatest felszerelése, üzeme helyezése vagy javítása előtt feszültségmentesíteni kell az adott áramkört. Csiszélj le kapcsolási az adott áramköröt biztosító kisautómát, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyszárműző kiegészítőket.
A lámpatest felszerelését és üzeme helyezését csak szakember végezheti!
A gyártó a szakszerűten bekötésből és használatból adódó esetleges károkért, balesetért nem vállal felelősséget.
Helyezhető lámpatest.
A termék csak beléiri használatra alkalmas.
A lámpatestek összerakását e melléklet ábra segíti.
A lámpatest felszerelésénél vigyázzon arra, hogy ne sértsen meg elektronos kábelt.
A vezetékkel színgyűlésre a következők: fekete vagy barna (L) = fázisvezető, kék (N) = nulla vezető, és 1. érintésvédelmi lámpatest esetén: zöld-sárga =védővezető
A lámpatest fenyőszabályozóval történő működtetése nem alkalmas.



Egyszéznél megőrzése érdekében kerülje a tartós szemkontaktust a világító LED dióáddal.
Ne dobja a lámpát a háztartási hulladék közé.
Kérdezze meg a helyi hulladék kezelő intézetet a hulladék környezetbarát felhasználása érdekében.
A Rábalux 5 év garanciát vállal a LED fenyőszórókra. A garancia csak lakossági felhasználás (átlagos napi 2,5 óra használat) esetén érvényes. A garancia érvényesítéséhez kérjük először meg a vásárlást igazoló blokkot.
A hibás terméket visszatérítse a vásárlási helyére.
Termékeinél minden esetben megfellelő a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60598)
A szelvények gyűszűmoldoa az oldalt, hogy a termékért éklőköltenet kell gyűjtenie, tehát települési hulladékkal együtt nem helyezhető el azonos gyűjtőedényben.
A használt termék veszélyes anyagokat, keverékeket és komponenseket tartalmazhat, amelyek szennyezhetik a környezetet, és ennek következtében veszélyeztethetik az emberi egészséget és életet.
Települési hulladékként nem ártalmatlanítható.
Importőr: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtéfa u. 5. Származási hely: Kína
A fenyőszórók szerelvény vagy elválasztóház előzős csatlakoztassa le a házhozról. Csavarhúzó segítségével távolítsa el a fenyőszóró rögzítő csavarokat, ezután a fenyőszóró is eltoltható a készletből.
Ez a termék egy <G>energiatahetőkönységi osztályú fenyőszórót tartalmaz.
A mellékelt hőálló szilikoncsövet húzza fel a kábelekre.

EN – USAGE AND OPERATION INSTRUCTIONS FOR LIGHT FITTING!
For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning texts into consideration.
Before the mounting, putting into operation or repairing of the light fitting the circuit in question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the circuit when working on it if you do not know which one is the circuit, then, to switch off the cutouts of the consumption meter.
The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician!
The producer shall not be liable for accidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage.
Fixed light fitting.
The product is only suitable for inside usage.
The attached drawing should be used when the lights fittings are mounted.
Be sure that you do not damage any electric cables when you are mounting the light fitting.
The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class I: green-yellow =protecting conductor
The lamp is not designed for dimmer



LED light -source, please do not stare at lights for long time!
Do not dispose of lamp in household waste.
Ask you community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal.
Rábalux gives a 5-year guarantee on LED light sources. The guarantee only covers household usage (average 2.5 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep this receipt. Please return the faulty product to the place of purchase.
Our products comply with the relative European standards in each case. (EN 60598)
The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, mixtures and components that may pollute the environment and consequently endanger human health and life. It cannot be disposed of as unsorted municipal waste.
Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtéfa u. 5. Place of Origin: China
In order to replace or remove the light source, first disconnect it from the mains. Remove the screws holding the light source in place with a screwdriver, then the light source can be removed from the device as well.
This product contains a light source of energy efficiency class <G>
Draw the supplied heat resistant silicone tube on the cables.

DE – BEDIENUNGS-, UND GEBRAUCHSANWEISUNG ZU LEUCHTKÖRPERN!
Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufbewahrung Sie dieses Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identifiziert und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden.
Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegebene Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig sollte der den gegebenen Stromkreis sicherer Kleinautomat abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann den Stromzähler - Kleinausschalter.
Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden!
Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen.
Ortsgebundener Leuchtkörper
Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.
Bei der Montage der Leuchtkörper hillt die beigelegte Abbildung.
Bei der Montage des Leuchtkörpers soll darauf geachtet werden, dass die elektrische Kabel nicht verletzt wird.
Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz /zer oder braun (L)=Phasenleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörper mit Berührungsschutzklasse I : grün - gelb = Schutzleiter
Die Lampe ist für Benutzung mit Lichtstärkeregelung nicht geeignet!

FR – BEDIENUNGS-, UND GEBRAUCHSANWEISUNG ZU LEUCHTKÖRPERN!
Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufbewahrung Sie dieses Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identifiziert und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden.
Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegebene Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig sollte der den gegebenen Stromkreis sicherer Kleinautomat abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann den Stromzähler - Kleinausschalter.
Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden!
Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen.
Ortsgebundener Leuchtkörper
Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.

Bei der Montage der Leuchtkörper hillt die beigelegte Abbildung.
Bei der Montage des Leuchtkörpers soll darauf geachtet werden, dass die elektrische Kabel nicht verletzt wird.
Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz /zer oder braun (L)=Phasenleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörper mit Berührungsschutzklasse I : grün - gelb = Schutzleiter
Die Lampe ist für Benutzung mit Lichtstärkeregelung nicht geeignet!



Für Ihre Gesundheitsvorsorge bitte vermeiden Sie den nachhaltigen Augenkontakt mit den LED-Lichtquellen!
Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll.
Erkundigen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes.
Die Rábalux übernimmt 5 Jahre Garantie für LED-Lichtquellen. Die Garantie gilt nur bei häuslichem Gebrauch (durchschnittlich 2,5 Stunden täglich im Einsatz). Bitte bewahren Sie die Quittung auf, um die Garantie einlösen zu können.
Bringen Sie das defekte Produkt bitte in das Geschäft zurück, wo Sie es gekauft haben.
Ein defektes Produkt entsorgen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)
Das Symbol für die getrennte Abfallsammlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d.h. es darf nicht in denselben Container wie Haushaltsabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die Umwelt belasten und somit die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Haushaltsabfall entsorgt werden.
Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtéfa u. 5. Herkunftsort: China
Um die Lichtquelle austauschen oder zu entfernen, trennen Sie sie zuerst vom Stromnetz. Entfernen Sie mit einem Schraubendreher die Schrauben, mit denen die Lichtquelle befestigt ist, dann können Sie die Lichtquelle aus dem Gerät entnehmen.

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse <G>
Das beigelegte wärmebeständige Silikonrohr soll an die Kabel gezogen werden.

FR – INSTRUCTIONS D’UTILISATION ET D’OPÉRATION POUR LE MONTAGE LAMPÉ!
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampé. Il est approprié de relever la tension du couple-circuit de surété du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampé ne peut être monté et mis en opération que par un electricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règles
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure.
Le desoin inclut de relever la tension du couple-montage lampé.
Au cours du montage du montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir / ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe 1. d'antichoic: vert-jaune =conducteur antichoic
Cete lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.



Pour votre santé, évitez tout contact direct entre vos yeux et la lumière fournie par les lampes LED.
Ne jetez pas la lampe usagée avec les ordures ménagères.
Renseignez-vous auprès de votre municipalité ou de votre commune pour une élimination écologique et appropriée.
Rábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par le grand public (2,5 heures par jour en moyenne). Pour faire jouir la garantie veuillez garder la quittance et retourner le produit défectueux au point de vente.
Nos produits sont toujours conformes aux règles européennes valides (EN 60598)
Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, mélanges et composants dangereux qui peuvent polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé et la vie des personnes. Il ne peut pas être éliminé avec les déchets municipaux.
Importateur : Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtéfa u. 5. Lieu d'origine : Chine
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <G>
Le tuyau en silicone résistant à la chaleur doit être tiré sur les cables

ЧЗ – НАВОД К ПОУЖИТЉУ ЛАМПЕ!

Прo Ваши безбедност провoдити мoнтaжу и зaпрoвoзненi лaмпe пoд прилoженoм тoлoку. Тeнтo нaвoд пeтићe усoвeштje. Дoдружитe свeчнy пpeдпaји и упoзнoмeнi, кeрe јoу знaчajнy кaј вoрoкa, тaк и вo јeнoвoдy.
Прi мoнтaжи, нeбo прi зaпрoвoзненi oпрaвe лaмпe, в дaнeм eлeктричнoм oбвoдe eлeктричкi прoдy мyс бити вyпнyтy.
Нeсajмaднeјшнм зпoсoбeм рeшeнi je вyпнaти eлeктричкo eтoмaтy.
Мoнтaжa и зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсaднajнe прилoжен oбрaзeк.
Прi мoнтaжи лaмпe дeјтe пoзoр нa то, aбы стe нaбoдoу нeпoшeди eлeктричкi кaбeл.
Вyзнaм зaпрoвoзненi лaмпe смi прoвoдити вyдaнeм јoш oдбoрнa oсoбa!
Вoрoкe нeпoдвoрнo зa тaмнy a шкoдy знaчкajнo зa нeoбрoнoмo зaпрoвoзненi a пoужитвнy вoрoкy.
Нeпoштeтнoстa лaмпe
Вoрoкe je вoднy прo пoужити пoуe вo внштнх прoстoрeх.
Мoнтaж лaмпe yсa

Rábalux dae 5-гадовую гарантыю на свецёлваеіцы крыніцы святла. Гарантыя пакрывае толькі хатыне карыстанне (у сярэнім 2,5 гадзіна ў дзень). Кабі не мае мацярынае сяраватства гарантый, захоўваючы чэк. З брэндыман працягам звыртаецеся ў месца яго набыцця.

Наяная прадукцыя адпавядае патрэбным еўрапейскім стандартам у кожным выпадку (EN 60598)

Знак раздзельнага збору асцоўгаў азначае, што прадукт трэба збіраць асобна, г.зн. што яго неляга змяніць у аднін кантэйнер з гарадскім ахадкам. Прадукт, які вырабляецца ўласна, можа ўтрымліваць небяспечныя рэчывы, сумесі і кампаненты, якія могуць зборудываць навакольнае асяроддзе і, адпаведна, пагражаць здароўю і жыццю чалавека.

Гэты значок утрымліваецца на пасажырскім транспарце.
Імпортёр: Рáбалux Зрт. H-9027 Гыёр, Кóртефа, у. 5. Месца паходжання: Кітай
Каб змяніць або зняць крыніцу святлення, спачатку адключыце яе ад сеткі. Выдаліце шрубкі, якія ўтрымліваюць крыніцу святлення на месцы, з дапамогай адвэрты, пасля чаго крыніцу асвятлення таксама можна будзе змяніць з прылады.

У дадзеным раздзеле выкарыстоўваюцца крыніцы святла, якая па энэргетычнай эфектыўнасці адносіцца да Класу <G>

Ідэнтыфікацыя на прыкладзе парамэтраў экаінаэнэргіі трыбу, што прыкладасца.

DA - BRUG OG BETJENINGSINSTRUKTIONER FOR LYSARMATUR!

For din sikkerhed, skal du montere og sætte lysarmaturer i drift, baseret på instruktionerne. Overbevar disse instruktioner. Identificer tegningerne på produktet, på produktets trykplak, og i instruktionerne og lag højere for advarselskædeteste. Inden montering, idriftsættelse eller reparation af lysarmaturer, skal kredsløbsbånd spænding aflastes. Det anbefales at slukke den afbryder der sikrer det relevante kredsløb, eller hvis du ikke er klar over hvilken en der er afbryderen, skal du slukke hovedafbryderen i trykplak.

Lysarmaturer må kun monteres og sættes i drift af en kvalificeret elektriker!

Producenten er ikke ansvarlig for tilfældige skader eller ulykker der er opstået på grund af ikke-standard forbindelser og anvendelse.

Fast lysarmatur.

Produktet er gent sngt kun til indendørs brug.

Den vedlagte tegning skal bruges når lysarmaturer monteres.

Sørg for ikke at beskadige nogen elektriske kabler når du monterer lysarmaturer.

Ledningsfarvekoderne er følgende: sort eller brun (L) = faseleder, blå (N) = neutral leder, og i tilfælde af et lysarmatur med studebæskedele: f-l grøn-gul = beskyttelsesleder.

Lampen er ikke beregnet som en lysdæmper



Lysdiodens lyskilde, du bedes undgå at stirre på lysene i længere tid!

Lampen må ikke smides i husholdningsaffald.

Kontakt din kommune eller bydistrikt for henvisningsmæssigt genaffald af miljøvenligt affald.

Rábalux giver en garanti på 5 år for LED-lyskilder. Garantien dækker kun husholdningsbrug (gen gennemsnitligt 2,5 timer om dagen). For at kunne underbygge garantien, skal du gemme kvitteringen. Du bedes returnere det defekte produkt til købsstedet.

Vores produkter er i overensstemmelse med de relative europæiske standarder i hvert enkelt tilfælde (EN 60598)

Symboler for separat affaldsindsamling betyder, at produktet skal afhentes separat, det vil sige, at det ikke kan lægges i samme beholder med kommunalt affald. Det anvendes på følgende måde: Indeholder farlige stoffer, blandinger og komponenter, der kan forurense miljøet og som følge heraf, bringe menneskers sundhed og liv i fare. Det kan ikke bortskaffes som sorteret husholdningsaffald.

Importør: Rábalux Zrt. H-9027 Гыёр, Кóртефа, у. 5. Oprindelsessted: Kina
Hvis du vil udskifte eller fjerne lyskilden, skal du først afbryde den fra sikkestikket. Med en skrutetrækker fjerner du skruen, der holder lyskilden, derefter kan lyskilden også kan fjernes fra enheden.

Dette produkt indeholder en lyskilde i energibesparende klasse <G>
Trek det medfølgende varmestandede silikonebræt på ledningene.

ΕΠΙ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ!

Για την ασφάλειά σας, τονοποιήστε ότι καθετί σε λειτουργία το φωτιστικό με βάση τις οδηγίες. Φοιάζετε αυτές τις οδηγίες. Ταυτόχρονα, τα οφείλετε να φυλάσσετε στο προϊόν, στην πινακίδα τερματικών χαρακτηριστικών και στις οδηγίες καλάρωσης για τα προειδοποιητικά κείμενα.

Πριν από την τονοποίηση, θέση σε λειτουργία ή επιστροφή του φωτιστικού θέατε εκτός τέρσης το συγκεκριμένο κύκλωμα. Σκόδαμο είναι να ανεργοποιήσετε τον μικροαυτόματο που αποφεύγει το κύκλωμα ή, εάν δεν γνωρίζετε ποιος είναι ο μικροαυτόματος, τους μικροαυτόματος του μετρητή.

Η τονοποίηση και θέση σε λειτουργία του φωτιστικού πρέπει να γίνει από πιστοποιημένο ηλεκτρολόγο!

Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ζημιές ή απώλειες που προκαλούνται από ακατάλληλη σύνδεση και χρήση.

Σεαβήρ φωτιστικό.

Το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για χρήση σε εσωτερικό χώρο.

Η τονοποίηση του φωτιστικού να γίνει σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιοεργασίας.

Κατά την τονοποίηση του φωτιστικού βεβαιωθείτε ότι δεν αποκλείεται ζημία στα ηλεκτρικά καλώδια. Οι αώσιοι κρητισμοί του φωτιστικού είναι οι ακόλουθοι: (L) = φάση, (N) = ουδέτερο κλώδιο και, προκειμένου να φωτιστικό με προστασία κατά της ηλεκτροπληξίας, κλώδι η γείωση=κίτρινο = κλώδιο προστασίας.

Το φωτιστικό δεν είναι κατάλληλο για dimmer.



Για την προστασία της υγείας, σας επισυνέφερε την παρατεταμένη έκθεση του ματιού σας στον φωτισμό LED.

Μην πετάτε το φωτιστικό στα οικιακά απορρίμματα.

Ρωτήστε τον όμιλο ή την κοινότητα σας για τον φύλο στο παράλληλο τρόπο ύδρευσης του απορριμμάτου.

Η Rábalux παρέχει εγγύηση 5 ετών για τις φωταεές πηγές LED. Η εγγύηση καλύπτει μόνο οικιακή χρήση (κατά μέσο όρο 2,5 ώρες την ημέρα). Για να κάπετε χρήση της εγγύησης, σας παρακαλούμε να φυλάξετε την αποδέκτη αγοράς. Παρακαλείσθε να επιστρέψετε το ελεατοποιημένο προϊόν στο ομιλο της αγοράς.

Τα προϊόντα μας πληρούν τις στυατικές απαιτήσεις ασφαλείας και είναι πιστοποιημένα.

Το σήμαλο για τη χρήση του λουστρου αφορμαίνεται απορριμμάτων σημαίνει ότι το προϊόν ανήκει σε συλλέγεται χωριστά. Θέλουμε ή θα μπορούσε να τονοποιηθεί στον ίδιο χώρο με το οικιακό - θύματα απορριμμάτων. Το χρησιμοποιούμε προϊόν σύνδεση να παρέχει επαρκείς όσον, μεριμνά και στατιστικά που ενδέχεται να μολύνουν το παράλληλο και κατά συνέπεια να θέσουν σε κίνδυνο την ανθρώπινη υγεία και ζωή. Δεν μπορεί να απορριφθεί ή μη διαχωρισμένα θύματα απορριμμάτων.

Εισαγωγέας: Rábalux Zrt. H-9027 Гыёр, Кóртефа, у. 5. Τοποθεσία Προϊόντος: Κίνα

Για να αντικαταστήσετε ή να απορριφθεί η πηγή φωτός, αποσυνδέστε την πρώτη από τα αρμάρια. Απορρίψτε τις ίδρες που ανήκουν στην πηγή φωτός στη θέση της να ένα κατάλληλο, και στη συνέχεια παρέρει να αρμάρια. Απορρίψτε την πηγή φωτός από το σωστό.

Το προϊόν αυτό πρέπει να φυλάσσεται στη θέση της τέρσης ενεργειακής απόδοσης <G>.

Περσίοτε να παρέρειτε σωστά από θερμομόταση οπτική μόνο για κλάδο.

KA - სანათი არმატურის გამოყენების და ექსპლუატაციის წესები.
ტექნიკური აღწერისგან გამომდინარე, ნებისმიერი სანათი არმატურის და ექსპლუატაციაში მუშაობის უნდა მოხდეს უსაფრთხოების შესაბამისად. შეარქმევით ეს ინსტრუქციები, იზრდეთ ნასახზე პროექტებს. პროექტების ძირითადი მიზანდასახული ფორმულაზე და ინსტრუქციებზე და გაითვალისწინეთ გამწვანებულობის ტესტირება.

სანათი არმატურის დამონტაჟების, ექსპლუატაციაში შეყვანის ან შეცვლების წინ შესაბამის ელექტრო წრეებს უნდა მოეხმას მასზე. სასურველად გამოიწოდეთ გამწვანება, მაგრამ თუ არ იგიით, რომელია გამწვანებულა, ასეთ შემთხვევაში გამოიწოდეთ სამომხმარებლო მოწყობების გამწვანებულა.

სანათი არმატურის და ექსპლუატაციის და ექსპლუატაციაში შეყვანა უნდა განხორციელდეს მხოლოდ კვალიფიციურმა ელექტროლოგმა.

შემოწმებული არ იქნება პასუხისმგებელი შემთხვევით დაზიანებას და ავარიებზე, რომლებიც გამოწვეულია არასტანდარტული შეერთების ან გამოყენების შედეგად. დაგარებული სანათი არმატურა პროექტების გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვევაში.

სანათი არმატურის და ექსპლუატაციის გამწვანებულ შემთხვევაში უნდა დართული ნახსებზე. არ დაზიანდეთ ელექტრო სადენები სანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შეუდგენი სანახა: მჯავი ავადუსირებული (L)=ფაზის სადენები, ლურჯი (N)=ნულოვანი სადენი და I კლასის დარტყმისაგან დაცვის მქონე სანათებში: მწვანე-ვითოლი ავადუსირებული სადენი.

ღამაში არ არის დამოუკლებებელი როუსტატისთვის



შუქლოდობური განათების წყარო, გობოვთ, ნუ მიპირებდით შუქს დიდვი ხნიში! ღამაში არ გადაყართ სოკაგბი ნაცვათს ერთად.

თხოვთ თქვენმა 5-წლიანი გარანტიის სამოქმედო პერიოდში შეუდგეთ წყაროებზე გარანტიის ვადის მხოლოდ სასურველდობური გამოყენების დაგმობისთვის (დახმობების 2,5 საათი თანხა).

სანათი არმატურის და ექსპლუატაციის და ექსპლუატაციის და ექსპლუატაციის პროექტების დაგმობისთვის მხოლოდ კვალიფიციურმა ელექტროლოგმა.

შემოწმებული არ იქნება პასუხისმგებელი შემთხვევით დაზიანებას და ავარიებზე, რომლებიც გამოწვეულია არასტანდარტული შეერთების ან გამოყენების შედეგად.

სანათების და ექსპლუატაციის გამწვანებულ შემთხვევაში უნდა დართული ნახსებზე. არ დაზიანდეთ ელექტრო სადენები სანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შეუდგენი სანახა: მჯავი ავადუსირებული (L)=ფაზის სადენები, ლურჯი (N)=ნულოვანი სადენი და I კლასის დარტყმისაგან დაცვის მქონე სანათებში: მწვანე-ვითოლი ავადუსირებული სადენი.

ღამაში არ არის დამოუკლებებელი როუსტატისთვის

NO - BRUKSANVISNING FOR LYSARMATUR!
For din egen sikkerhet, monter og sett lysarmaturer i drift basert på instruksjonene. Bevar disse instruksjonene. Identificer tegningene på produktet, på produktatidskiltet i og i bruksanvisningen, og ta advarselskædeteste i betraktning.

Den gjeldende kretsen må frakobles spenningen før montering, idriftsættelse eller reparasjon av lysarmaturer. Det er hensiktsmessig å slå av sikringsbryteren for å sikre den gjeldende kretsen. Hvis du ikke vet hvilken som den korrekte sikringsbryteren kan da slå av sikringsbrytere direkte på strømfordelingsrammen.

Armaturen må kun monteres og settes i drift av en kvalifisert elektriker! Produzenten skal ikke være ansvarlig for eventuelle skader eller ulykker som skyldes ikke-standard tilkobling og bruk.

Fast lysarmatur.

Produktet er kun egnet for innendørs bruk.

Den vedlagte tegningen må brukes når lysarmaturene er monteret.

Pass på at du ikke skader elektriske ledninger når du monterer lysarmaturer. Fargekoderne til ledningene er som følger: svart eller brun (L) = faseleder, blå (N) = nøytral leder, og hvis aktuelt, lysarmatur av støtbeskyttelse klasse I: gul-grønn = beskyttende leder.

Lampen er ikke konstruert for bruk med dimmer



LED-lyskilde: ikke stirr på lysene i lang tid! Ikke kast lampen i husholdningsavfall.

Henvend deg til forrettslaget eller kommunen angående hensiktsmessige miljøvennlige avfallshåndtering.

Rábalux har fem år garanti på LED-lyskider. Garantien gjelder bare for husholdningsbruk (gjennomsnittlig 2,5 timer per dag). For å kunne ta i bruk garantien, bør vi deg ta vare på kvitteringen. Returner det defekte produktet til kjøpsstedet.

Vores produkter er i samsvar med de relative europæiske standarderne i hvert enkelt tilfælde (EN 60598)

Symboler for adskilt affaldsindsamling betyder, at produktet må samles inn separat, det vil sige, at det for eksempel ikke plasseres i samme beholder som kommunalt avfall. Det anvendes på følgende måte: Indeholder farlige substanser, blandinger og komponenter som kan forurense miljøet og dermed utsette menneskelig helse og liv for fare. Det kan ikke avhendes som sorteret husholdningsavfall.

Importør: Rábalux Zrt. H-9027 Гыёр, Кóртефа, у. 5. Oprindelsessted: Kina
For å kunne erstatte eller fjerne lyskilden, må den først kobles fra hovedkretsen. Fjern skruene som holder lyskilden på plass med en skrutrekker, deretter kan lyskilden også fjernes fra enheten.

Dette produktet indholder en lyskilde i energibesparende klasse <G>.
Trek det medfølgende varmestandede silikonebræt på ledningene.

IT - ISTRUZIONI DI UTILIZZO E FUNZIONAMENTO PER APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE!

Per la vostra sicurezza, presentate e utilizzare l'apparecchio seguendo le istruzioni. Conservare le presenti istruzioni. Identificare i simboli presenti sul prodotto, sulla sua targhetta e nelle istruzioni e rispettarle e averle a mente. Prima di montare, mettere in funzione o riparare l'apparecchio di illuminazione, il circuito interrotto mediante altre operazioni non deve essere sotto tensione. È pertanto opportuno disattivare l'interruttore di protezione del circuito in questione o, se non si è in grado di identificare l'interruttore, disattivare gli interruttori del contatore.

L'apparecchio di illuminazione deve essere montato e messo in funzione da un elettricista qualificato!

Il produttore declina ogni responsabilità per danni improvvisi o incidenti derivanti da un collegamento e da un utilizzo anomali.

Apparecchio di illuminazione fisso.

Il prodotto è adatto solamente all'uso interno.

Per il montaggio degli apparecchi di illuminazione, si dovrebbe fare riferimento al disegno allegato.

Assicurarsi di non danneggiare alcun cavo elettrico durante il montaggio dell'apparecchio di illuminazione.

La codifica colori dei cavi è la seguente: nero o marrone (L) = conduttore di fase, blu (N) = conduttore di neutro e, in caso di apparecchio di illuminazione di Classe II isolamento I: verde-giallo = conduttore di protezione

La lampada non è progettata per utilizzare un variatore



Sorgente luminosa a LED, non fissate le luci a lungo!

Non smaltire la lampada né rifiuti domestici

Chiedere alla comunità o alla Municipalità informazioni sulle procedure appropriate per uno smaltimento ecologico.

Rábalux fornisce una garanzia di 5 anni sulle sorgenti luminose. La garanzia copre esclusivamente l'utilizzo domestico (in media 2,5 ore al giorno). Per far valere la garanzia, conservare lo scontrino. Restituire eventuali prodotti difettosi al rivenditore.

Tutti i nostri prodotti sono conformi alla relativa norma europea (EN 60598)
Il simbolo della raccolta differenziata significa che il prodotto deve essere raccolto separatamente, cioè non può essere messo nello stesso contenitore dei rifiuti urbani. Il prodotto utilizzato può contenere sostanze, miscele e componenti pericolosi che possono inquinare l'ambiente e quindi mettere in pericolo la salute e la vita delle persone. Non può essere smaltito come rifiuto urbano indifferenziato.

Importatore: Rábalux Zrt. H-9027 Гыёр, Кóртефа, у. 5. Luogo di origine: Cina
Per sostituire o rimuovere la sorgente luminosa, occorre prima scollegarla dalla rete elettrica. Rimuovere le viti che tengono in posizione la sorgente luminosa con un cacciavite, dopodiché è possibile rimuovere anche la sorgente luminosa dal dispositivo.
Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica <G>
Inserire i cavi nella guaina di silicone termoresistente fornita.

SV - ANVÄNDNING OCH BRUKSANVISNINGAR FÖR ARMATUREN!

För din egen säkerhet, montera och använd armaturen med hjälp av instruktionerna. Bevara dessa instruktioner. Identifiera ritningarna på produktén, på etiketten på produktén och i bruksanvisningen och ta varningstecken i beaktande.

Innan montering, drifställning eller reparation av armaturen måste kretsen i fråga göras ifrån spänning. Det är lämpligt att stänga av frångängskilarna som säkrar kretsen i fråga. Om du inte vet vilken frångängskilaren är så kan du även stänga av frångängskilarna för förbrukningsanläggningen.

Armatyren får endast monteras och tas i drift av behörig elektriker. Tillykaren kan inte hållas ansvarig för tillfälliga skador eller olyckor som uppstår från anslutning och användning som avviker från standard.

Fast armatur.

Produkten är endast avsedd för inomhusanvändning.

Bildtagning rötning ska undvikas när armaturerna är monterade.

Se till att du inte skadar några elkablar när du monterar armaturen.

Färgkoderna som gäller för kablaarna är: svart eller brun (L) = faseledare, blå (N) = neutralledare samt i fallet med en lät monterat av støtskyddsklasse I: grøn-gul = skyddsledare

Lampen är inte avsedd for dimmer



För att förvara din sundhet undviks ständig ögonkontakt med LED diod. Avyttra inte lampen med hushållsavfall.

Fråga i din kommun var det är bäst att avyttra miljövänligt avfall.

Rábaluxmed begränsad ansvarighet tager på sig femårig garanti för LED ljuskällan. Garantin är giltig endast för förbrukningsbruk (dagligt genomsnittligt bruk av 2,5 timmar). För att bekräfta garantien be er att bevारा köpbiljetten. Be er att bevारा köpbiljetten. Be er att bevारा köpbiljetten.

Importatör: Rábalux Zrt. H-9027 Гыёр, Кóртефа, у. 5. Ursprung: Kina

För att byta eller ta bort ljuskällan, koppla först bort den från elnätet. Lossa skruvarna som håller ljuskällan på plats med en skruvmejsel. ljuskällan kan då även tas bort från enheten.

Denna produkt innehåller en ljuskälla med energieffektivitetsklass <G>

Rita den medföljande värmetäta silikoneklapp på kablarna.

FR - LAMBA IÇIN KULLANIM VE ÇALIŞTIRMA TALİMATLARI!

Güvenliğin için, lambayı talimatları uymun olarak monte edin ve çalıştırın. Bu talimatları saklayın. Ürünün, ürünün bilgi levhasının ve talimatların üzerindeki çizimleri tanımlayın ve uyarı yazılarını dikkate alın.

Lambayı monte ederken, yanlışya baslatmayın ya da onarımınız için, şu konuları devremin gerilim baskınlığı altında öğreneceğiniz bilgileri kaydetmeyin.

Lamba, sadece kalifiye bir elektriker tarafından monte edilmeli ve çalsıyına başlatılmaldır!

Öretici, standarda uyumlu bağlantı ve kullanılan kaynaklanan ikinci derecedeki hasar ya da kazalardan sorumlu olmayacaktır.

Sabit lamba armatürü

Ürün, sadece bina içi kullanıma uygundur.

Lamba monte edilirken, elektrik kablolarına herhangi bir zarar verilmemelizinden emin olun.

Elektrik tellerin renk kodları aşağıdaki şekildedir: siyah ya da kahve rengi (L) = faz iletkeni, mavi (N) = nötr iletken, ve elektrik çarpmasına karşı koruma smüflü bir lamba olması halinde de I: yeşil - sarı = koruyucu iletken.

Lamba, ışık azaltıcı cihaz için tasarlanmamıştır.



LED ışık kaynağı - Lütfen ışıkları uzun süre boyunca direkt olarak bakmayın!

Lambayı ev affaldına atılmakta atmayın.

Uygun bir çevre dostu atılabilir için yönlere halka ya da belediye görevlisi.

Rábalux LED ışık kaynaklarına 5 yıl garanti vermektedir. Garantini yalnızca ev kullanımını (günde ortalama 2,5 saat) kapsar. Garantini uygulamaya koymak için, lütfen makul olarak saklayın. Lütfen hatalı ürünü satın aldığımız yere iade edin.

Örüntülerimiz, her durumda ilgili Avrupa standartlarına uygundaktır (EN 60598).

Ayrı atıl kopyama sembolleri, ürünü ayrı olarak toplamanızı gerektirir; anlamına gelir, yani belediye atıkları ile aynı çöp kutusuna koymazlar. Kullandığınız ürün, çevreyi kirletmeyecek, dolayısıyla işlemler ve hayattım tehlikeli atıbecak tehlikeli maddeler, kansızlar ve biyoselüler içerirler. Atırmalarımsın belediye atığı olarak atılmaz.

İthalatçı: Rábalux Zrt. H-9027 Гыёр, Кóртефа, у. 5. Menşee Ülkesi: Çin

LED ışık kaynağına dokunmayın, çünkü sıcak olabilir. Işık kaynağına dokunmayın. İşleri kaynağını tam vidaları bir tornavida ile sıkın, ardından ışık kaynağı çıkazdan çıkarılabilir.

Bu ürün, <G> sınıfı enerji verimliliği olarak derecelendirilmiş bir ışık kaynağıdır. İçeri.

Kabloların üzerinde verilen siyah dayanıklı silikon tıbbi çekin.

AZ - ÇIRAĞIN İSTİFADƏSİ ÜNƏ QULLUQ ÜZƏRƏ TƏLİMAT!

Öz xətti təhlükəsizliyiniz üçün sizdən çirəyi təlimata uyğun quraşdırmaq və qoşmaq xahiş oluruq. Təlimatı saxlayın. Çırağın üzərində, onun texniki məlumatlar əvəzləndirən istifadəni təlimatında göstərilmiş cəhəzlərdə işlətə bilərsiniz.

Xəbərdarlıq! mətləbi nəzərə alın. Çırağı quraşdırmaq, qoşmaqdan və ya tamir etmədən əvvəl verilmis elektrik şəbəkəsinə ayrım. Verilmis elektrik şəbəkəsinə qoşulmuşuun ayrımq yuxarıda rozetkəkmən halda elektrik şəbəkəsinə əldə oldugunu bildirmiyiniz halda saygınıza qoruyuculuqunuzu sınırlamaq təsəvvür etmeyin.

Çıraq yalnız məxsus təriflərdən quraşdırılmalı və qoşulmalıdır. İşlədəcək qeyri-standart qoşulma və ya istifadədən qaynaqlanan zədələrə və ya qazalara görə məsuliyyəti daşmır.

Stasionar çırağ

Çıraq sıfırdan istifadəni istəfədi nəzərdə tutulub.

Çırağı əlavə olunuz cizgi vasitəsilə işlədəcək olar

İşıqlandırma cihazını montajı zamanı elektrik şəbəkəsinə yalnız zədələnməyəcəyinizə diqqət yetirin.

Çıraq əlavə olunuz cizgi vasitəsilə işlədəcək olar

İşıqlandırma cihazını montajı zamanı elektrik şəbəkəsinə yalnız zədələnməyəcəyinizə diqqət yetirin.

Çıraq əlavə olunuz cizgi vasitəsilə işlədəcək olar

İşıqlandırma cihazını montajı zamanı elektrik şəbəkəsinə yalnız zədələnməyəcəyinizə diqqət yetirin.

Çıraq əlavə olunuz cizgi vasitəsilə işlədəcək olar

İşıqlandırma cihazını montajı zamanı elektrik şəbəkəsinə yalnız zədələnməyəcəyinizə diqqət yetirin.

Çıraq əlavə olunuz cizgi vasitəsilə işlədəcək olar

sifində ayrı çirə halında, sağ-yaşıl-qoruyucu keçirici

Çıraq işq gücünün tənzimliyini istəfədi üçün nəzərdə tutulmuşdur.



LED işq mənbəyi - yanmı işqlara çox bakmayın.

Lampamı mətləbi tullantıları bir yerdə tutulmayıb